



Созвездие Водолея расположено в 300 – 330° эклиптики. Это сложно и довольно большое созвездие. В нем имеются звезды только третьей, четвертой и пятой величин. Все созвездие практически полностью находится в южном полушарии. Именно в этом созвездии расположена очень красивая туманность планет. В Созвездии с точки зрения Зодиака иероглифически видно, что Водолей начинает путь развития, подвергаясь всевозможным испытаниям и тяготам. Такие тяготы изображены огненными струями, которые льются из двух сосудов, ну а символика этих струй и есть те испытания.

Созвездие Водолея греки называли Гидрохос, римляне – Акуариус, а арабы - Сакиб-аль-ма. Как бы ни называлось созвездие - это все означало одно - человек, который льет воду. С этим созвездием связан один греческий миф, повествующий о Девкалионе и жене его Пирре, которые были единственными людьми, которые спаслись от великого потопы. Имя созвездия на самом деле приводит нас в долину двух библейских рек Тигра и Евфрата – «родину всемирного потопы». В ряде сказаний шумеров - древнейшего земного народа - эти реки изображена, как вытекающие струи из одного сосуда Водолея. Одиннадцатый месяц года у шумеров так и именовался «месяц водного проклятия». Шумеры представляли, что созвездие Водолея располагалось в самом центре «небесного моря», потому оно было предвестником дождливое периода в году.

Созвездие было отождествлением бога, который и предупредил человечество о потопе. Данная шумерская легенда схожа с библейским сказанием о ноевом ковчеге, самом Ное и о его семье, которые были единственными людьми, спасшимися от потопы в своем ковчеге. В Египте данное созвездие можно наблюдать на небосводе в дни самого высокого уровня вод в реке Нил. Древние египтяне говорили, что Кнему - бог воды опрокинул огромный ковш в Нил.

Созвездие Водолея - общие сведения Урана, атмосфера, спутники планеты

Автор: Administrator
13.04.2012 11:58 -
